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The training materials were well structured
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The training was relevant to your training needs
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The training provided was in line with the overall aim of the MOVEX virtual exchange programme
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150

105 (71.4%)
100

50

23 (15.6%)

oy 11(75%
0((:|)%) 1(o.|7%) oal)%) 0((?%) 0((|)%) 2(1.|4%) s@aw 7O

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

The trainer(s) delivered the training in a professional way
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The trainer(s) provided adequate explanations and clarifications
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The trainer(s) offered sufficient opportunities for engagement and interaction
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The training assessment was relevant to the content covered
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100

75

50
35 (23.8%)

25
8 (54%) 10(6.8%)
o(?%) 0((11%) o(tl)%) 0(?%) 1(o.|7%) o(c|)%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

The training assessment was adequate/appropriate
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100

75

50 38 (25.9%)

= 11 (7.5%)

0(?%) 0(?%) o(tln%) u(cf%) 1(o.|7%) O(Cf%) 4(2.7%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



The training covered topics that are important for my role/work
147 responses
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The training equipped me with new skills that | will be able to apply in the future
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